

这是BTC号最多的钱包地址，已经被识别为庄家'的钱包。以一种穷尽的方式，我找到了世界的私钥'；最富有的地址比特币，在整个宇宙中寻找一粒沙子一样困难。找到了私钥，只有一个问题，要不要做？。如果你已经下定决心把所有的比特币都偷出来卖了，什么'；下一步是什么？

每天各大交易所都要面对成千上万的黑客，对交易所和钱包的攻击也有成千上万种。他们已经有了非常成熟的应对策略。如果它'；it' 这不算太多即使硬币没有被盗，它们的信息也可能没有被盗。

曾经有人偷了一个比特币银行家的私钥，当时小偷把比特币偷走了，转到了他的钱包里。一切搞定，交易所锁钱包，所有注册信息暴露。现在每个人都知道是谁偷了庄家'；s比特币。

你笑得那么傻，去集中交易所？肯定是自己的钱包。

It'；可惜之前有人做过，从交易商比特币里偷出来，转到他的钱包里。。了解庄家如何找到你，交易所如何找到你。

可惜这还是误判。大账号查看了在这个地址的所有交易信息，发现你之前和一些地址频繁往来，恰好是交易所的地址。接下来的事情就简单了。，庄家大数据分析，多维度信息分析，最后从浩瀚的币圈。在人群中找到你。

之前很多黑客都失败了。我提醒你一下，这个比特币非常难偷。虽然之前有人成功过，但他还是拿回来了。

但这次它'；这不一样。你实际上有一个独特的方法知道私钥！但是，你可以'；不要每天操作它，你可以'；不要泄露任何线索。一旦身份暴露，不仅没有结果，还会坐牢。

怎么做？几十万比特币在屏幕上呼你，冷钱包的私钥一直在电脑上。用挠心诱惑你，交易所的回滚式讨厌你。

The'；可以试试'地址一直给你寄小费。去试一试。我们从哪里开始？

不，这在哪里结束？

区块链暴露账本功能。所以现在你正在与世界的监督作斗争，你必须绕过监督以便他们能'；我不知道你是谁。

什么时候你不确定自己是谁？你可以成为新账户的集中交易所。我可以搬到新地址吗？编号

很多人盯着交易所冰冷的钱包。一旦大量交易转出，必然会出现价格波动，需要尽快交易交割，防止比特币共识崩塌，价格下跌一文不值。

卡在这里，如何第一时间完成比特币转换？

什么样的交易能以这么快的速度和这么大的吞吐量吃掉几十万个比特币？只有以太坊。

如果有以太坊，一切都会好的，但还不是时候。比特币和以太坊转换之前你在找谁？你在洋葱发现了地下网络人员。他们吃了你的比特币，给了你以太坊。一个棘手的问题出现了。

暗网成员给你的以太币不容易收到。世界政府一直在关注这个基金。现在你有一个烫手山芋。你该怎么办？被跟踪的钱怎么用？

与此同时，作为虚拟货币的龙头，比特币，因为你的转账动作，大家开始质疑加密，共识撕裂，价格开始下跌。其他一切都受到了影响。

这个时候你就要趁着市场变动的前夜，赶紧卖掉你的以太坊。

怎么做才能避免被搜真实世界id，摆脱这些该死的以太坊？去集中交易所！

要知道，如果是以太坊数量多的地址，风险会很大。你手里有几十万以太坊，分发给十个新创建的以太坊地址，每个地址平均有几万。

你开始迷惑人们，在市场上到处交易ERC20代币。可以换各种小硬币，kin，mana btc钱包私钥，mco，pay。

新闻开始报道大冷钱包被偷。虽然没有人知道这些地址是谁，但是新闻开始轰炸，人们开始关注你的地址。你再转账也没用所有人都想知道你是怎么把钱转过去的。以太坊浏览器实际上列出了你的公钥。查你地址的人太多，一度导致以太坊浏览器崩溃。接下来是什么？

我们该怎么办？卡住了。你可以；我不禁想起一个同事做了什么。

在窃取了许多API之后，黑客已经休眠了几个月。在一个黑风高的夜晚，他们悄悄进入B网，用手头的很多肉鸡账号，短时间内下单，筹到一枚硬币。。我没有’ don’ 不要指望交易所监控大额资金转移时会采取自动限制取款措施，但出路还是有的，即使可以’ 不要提取现金。把期货市场和现货市场联系起来，btc钱包的私钥超越了当晚全球币圈人士的突然暴跌，比特币期货同时暴跌。

虽然它没有’ 直接拿不到钱，曲线拯救从空无一人的期货市场套利，最后在媒体报道中留下一句话，’目前全球数字货币价格持续下跌。瞬间，在地球的某个角落。一瓶庆祝的香槟已经打开了。”

虽然还可以，但是在韭菜时代，你深刻理解韭菜的心理，现在割韭菜头很容易。回顾过去涨跌互现的各种法案，依然历历在目。交易所所有大额资金就能控制市场，收割人。

想了想，让’ 让我们回到当前的问题上来。

这么多人关注你的地址，但公开户口本不代表公开身份。到目前为止，没有人知道你的真实身份，在行动中也没有和你的实名账户挂钩。。这是行动的关键。

关键是如何摆脱现在的以太网系统。现在你手里的十几个地址都被曝光了，全世界的人每天都在看。耐心点，一点一点来。世界一日，币圈一年，离5月底只有几天了，大家’ 对你的关注度接近于零。但是地址变了。我想大家会尽快注意到的。如何转移这些以太币是有风险的。

你’ 你不确定。尽己所能，知天命。能抓住杆子的人，如果他能，那他就是小偷’ 我抓不住它。6月3号就要到了。。六月的第二天晚上，趁没人注意，你把以太币全部转移到预先准备好的映射地址，然后转换成EOS。现在让’ 让我们看看暴露了多少痕迹。

6月3日，全球庆典在EOS主网站上线。。你已经完成了手头EOS的映射，等待兑换充值。

提前准备的实名肉鸡账户，可以在、充值，兑换XMR。

被盗的大银行家追着你的比特币地址看着卖给黑市，来不及了。。追着你的以太坊，迷失在集中交易所的十几个账号里，it’ 现在左右转换已经太晚了。最后所有的币都变成了EOS，然后映射到区块链新世界3.0，最后一步庄家迟到了。

六月，当时大家都很兴奋。大家看剧告一段落。集中交易消耗你所有的EOS，转换

成XMR。回到钱包后，没人能追查到资金的去向。

再见，庄家。